



冬天是一本厚厚的书

○王国梁

进入冬天,就像是要捧读一本厚厚的书一般,觉得里面有无数个精彩篇章值得期待,给人一种丰富充实而安然宁静的感觉。大自然积蓄丰厚,底蕴十足,冬天的创作之笔也空前厚重深沉起来,铺陈稳妥,叙事磅礴,起承转合,笔法深刻,冬天这本书有着意味深长的主题。

展读冬天这本厚厚的书,你会看到别样的风景和动人的故事。树叶落尽万木寒,北风卷地百草折,长冬漫漫天地寒,雪夜围炉诗酒暖,腊月煮酒话来年……一切冬天的风物都显得那么有诗意和深意,冬天的日子也被人们过出了醇厚的味道。

冬天这本厚厚的书,序言简洁,言简义丰。冬天首先开宗明义,告诉人们关于以寒冷为基调的目的。经过了绚丽的春,繁茂的夏,丰饶的秋,大自然需要休养生息,草木以及鸟兽都需要一段时间的调整,草木便在此时隆重出场。寒冷是每一个生命的必经之路,也是一种必须要经历的考验。不经一番寒彻骨,哪来一身的胆识与傲气?一场呼啸的风,就是冬天的大手笔。删繁就简三秋树,草木们卸去了彩

妆与华服,只留最素淡的本色。这种本色,更显出一种风骨。天空辽阔,旷野浩荡,树木的枝干成了一个巨大的象形文字,书写着属于这个季节的高洁与傲岸。土地冰封,水瘦山寒,鸟迹寥落,兽类隐匿,万物以最简单的方式度过冬天。最简洁的,住往是最丰富的。

冬天这本厚厚的书,内容丰富,场面壮阔。冬雪雪冬小大寒,冬天的节气次第登场,让简洁的冬天融入丰富的内容。立冬、小雪、大雪、冬至、小寒、大寒,冬天把每一个章节都营造得大气而磊落。这些章节,像一个个立体而饱满的人物,鲜活生动。他们虽然全都是清瘦而俊朗的外面,但性格各有不同。每一个节气都有鲜明的特征,立冬初露锋芒,小雪寒气逼近,大雪天寒地冻,冬至日短夜长,小寒酷寒升级,大寒冰封三尺。等到大雪纷飞时,千里冰封,万里雪飘,浩气而壮美的画面让我们无比震撼。雪是冬天里特有的风物,除了雪之外,还有冰霜,“瀚海阑干百丈冰”该是最壮阔的画面。当然,冬天还有凌寒独自开的寒梅,风雪中挺且直的青松,都是冬

○马亚伟

冬季是最有韵味的季节,内敛,含蓄,仿佛一位卸妆的青衣,表演虽落幕,但气韵还在。一切都慢下来,开始静静地休养生息。季节的风吹响了悠扬的长笛,光阴轻柔而绵长,有种岁月静好的味道。

原野坦露,大自然的底色变成了土黄色。放眼望去,整个世界就是一幅写意山水画,水瘦山寒,天高地远,淡淡的一抹,却韵味全出。绵延的群山,瘦了一圈,露出峰峦之姿,好似瘦美人转身的背影,亭亭的,渐行渐远,引人遐思。山上的生灵在寒冷的季节里,躲入一个冬天的童话中,默默地清点着往事,好像不发一言了。也许它们还会口口相传:“睡一个大觉吧,醒了就春暖花开开了。”我想,如果把诗人的话告诉它们,“冬天来了,春天还会远吗?”它们一定会在梦中笑出声来。

冬天的树,在天地之间写着一首抒情诗。从第一枚秋叶飘落时起,树就开始唱起大地的赞歌。我喜欢仰着头,看

落叶纷纷飘落的样子,觉得壮美极了。树叶们奔向大地的怀抱,重新归入泥土,没有留恋不舍,带着凤凰涅槃般的悲壮与慷慨。树,把冬天的韵味演绎得豪迈苍凉。树木们落光了叶子,仿佛一个个手持刀枪剑戟的将士,准备迎战一场场暴风雪。冬季是一场考验,对树、对人都是,禁得住寒冬的风刀霜剑,才能与温暖相拥。

冬天的风,是一首豪放派的宋词,铁板铜琶,大江东去,有着雄浑开阔的意境。你听,风声仿佛辽远的哨子,呼啸而来,呼啸而去。在呼啸的风中走一遭,立即被吹得透透的,让你感受到彻头彻尾的寒意。想起童年时,我们都是喜欢在寒风中奔跑的追风少年。转眼间,多年时光在风中逝去,我们跑不动了,可风还是那样威风凛凛。

冬日暖阳,总是以最温和的姿态展现她的柔情和善解人意。阳光薄薄的,淡淡的,不热烈,不灿烂,却足以让人们

天亮眼的一笔。我们一路迎接寒冷和冰雪,逐渐适应冬天层层递进的故事情节。冬日长长,时光丰盈。

冬天这本厚厚的书,意蕴深长,饱含希望。诗人说:“冬天来了,春天还会远吗?”漫漫冬天,我们懂得享受冬天,同时也在守望春天。“绿蚁新醅酒,红泥小火炉。晚来天欲雪,能饮一杯无?”冬雪飘飞,能与友人举杯共饮,实在是人间幸事。冬日里,拥一窗雪景,静静地捧读一本书,会觉得安宁的日子蓄满了温暖。冬日里的幸福事还有很多,雪天与孩子们一起堆雪人,回归美好的童年;与家人在温暖的屋子里围坐闲聊,任凭天寒地冻,只要有家中就永远有春天。冬天这本厚厚的书,一页一页翻过,每一页都要细细品读,才是对时光的善待和珍惜。冬日漫漫,不虚度,不辜负,生命也因此变得厚重起来。品读冬天这本厚厚的书,在寒冷的日子里守望春暖花开,心中的希望一点点升腾起来。

时光安宁,岁月流长,漫漫冬天是一本厚厚的书。翻开来,读下去,读着读着就温暖了……

欢欣。记得小时候,冬闲季节,人们喜欢在暖阳下沐浴阳光,聊着悠远的往事,语调缓慢。时光蹉手蹉脚,人在冬日暖阳下打个盹,小半天倏忽即逝,觉得日子那么轻松熨帖。母亲喜欢在有太阳的日子晒被子,晒了一天的被子,上面有暖阳的味道,温暖的,芬芳的,会带给人一个好梦。

雪是冬天的精灵,有雪的冬天是最妙的。小雪是美丽的点缀,整个世界像是被施了薄粉,增添几分娇俏。小雪后的世界像巧施淡妆的佳人,温婉雅致,一帘幽梦般浪漫。北方的冬天,总会有大雪光顾。千里冰封,万里雪飘,雪落无声,岁月有情。大雪后,人就像进入童话故事中的古堡,只想安闲地度过悠长的时光。这样的時候,守着暖暖的火炉,读书,或者写长长的信,都无比诗意。

冬韵悠长,时光静美。让我们随着冬天的韵律,在悠长的时光里,过安稳而温暖的日子。

看到那年和春天的影子。

顺着一张张归家的车票,我能清晰地看见故乡的大红灯笼,在我的目光和心灵里被一一点亮,在熊熊燃烧。

沉醉腊月

腊月的风,像是被灌下了一大坛高度数的烈酒,跌跌撞撞,踉踉跄跄,似乎一下子就能醉倒,醉倒在一种甜蜜与幸福里。

大雪纷飞,却掩盖不住自己心中的喜悦,回家的愿望,是正午时分最暖的阳光,照亮游子的目光,更温暖游子的心灵。

喜气洋洋,是这个月份唯一的主题。过年的喜悦,归来的喜悦,团圆的喜悦,天伦之乐的喜悦,如同这袭来的寒流一样,一轮高过一轮,一波高过一波。

乡音如酒,乡情如酒,思念如酒,团圆如酒,喜庆如酒……让村庄沉醉,认人心沉醉,让岁月沉醉。

是啊,经过了太久的思念,经过了太长的离别,此时的团聚,显得是多么的难能可贵,紧握的车票、飞驰的车轮、匆匆的脚步,恨不得一下子就醉倒在母亲那温暖的怀抱里,一醉不醒啊!

腊月的村庄,炸响的鞭炮声,飞扬的欢声笑语,一起洋溢着整个村庄最美的心事儿,透过那一团团绽放的烟花,我能看见乡下人家一个个更加美好璀璨的未来……

沉醉腊月,我醉倒在村庄甜蜜而幸福的心事里……

腊八粥

腊八粥的味道,是母爱的味道,更是乡愁的味道。

一到腊八,母亲就会准时地将那大红枣将那桂圆将那莲子将那白米将那枸杞子……放进锅里熬,那咕咕嘟嘟的声音,一下子就能唤醒我们的乡音,一下子就能温暖我们的乡情,也一下子就能把我们拉回故乡。

一把大勺子,在锅里不停地翻动着,如同翻动着热乎乎思念与爱。是啊,此时总会有甜蜜温馨的味道溢出来,暖暖的,甜甜的,溢满整个屋子,溢满整个农家小院,溢满整颗心灵。

过年的喜庆,从一碗碗的腊八粥里,拉开了序幕,一碗碗熟悉的味道,唤醒游子的归来。啊,此时已是腊月,此刻腊八粥正香甜着,归来吧,归来哟,浪迹天涯的游子,家园的温暖与香甜,就是一碗腊八粥的味道。

这些年来,一到腊月,母亲腊八粥的味道,就不止一次地香甜着我的乡愁。于是,归期就这样被我一次次地细数着靠近,甜蜜,也这样被我细数着泛滥。

闻着母亲亲手熬制的腊八粥的香味儿,我的一颗心啊,早已风雪兼程地向着她靠近与归来……

向贫困宣战 一起动手创造幸福生活

国统一、促进民族地区经济社会发展、全面建成小康社会,具有十分重要的意义。全市上下要进一步提高政治站位,切实增强做好民族团结进步工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉,树立“在云南,不谋民族工作就不足以谋全局”的理念,把“两个维护”体现到抓好民族工作的全过程各环节,把大理市创建全国民族团结进步示范市和推进全国少数民族流动人口服务管理示范市工作作为新时期抓发展的基础性工作抓好抓实。

罗永斌要求,要细化目标任务,扎实工作举措,迅速掀起全市民族团结进步创建工作新热潮,在全省乃至全国当先锋作表率。要保持政治定力,坚定不移走中国特色社会主义民族团结进步正确道路;要聚焦繁荣发展,坚定不移加快民族地区全面建成小康社会和现代化建设进程;要突出文化认同,坚定不移构筑各族群众共有精神家园;要加强基层治理,坚定不移提升民族地区治理能力和水平;要坚持协同推进,坚定不移推动中心工作与

罗永斌指出,“十三五”以来,大理市全面贯彻落实习近平总书记关于民族团结和宗教工作的重要论述以及党的民族政策,深入扎实做好民族团结进步事业各项工作,各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展中华民族共同体意识不断增强,民族地区治理能力不断提升,民族团结、宗教和顺良好局面更加巩固,为大理市“十三五”时期发展提供了坚强的保障。

罗永斌强调,新形势下,民族问题仍然是大理必须处理好的重大问题,民族关系仍然是大理最重要的关系。开展民族团结进步示范创建工作,是推进民族团结进步事业发展的必然要求,也是推动大理市高质量可持续发展的必然要求,对于贯彻落实党和国家政策、维护民族团结、社会稳定和祖

罗永斌指出,“十三五”以来,大理市全面贯彻落实习近平总书记关于民族团结和宗教工作的重要论述以及党的民族政策,深入扎实做好民族团结进步事业各项工作,各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展中华民族共同体意识不断增强,民族地区治理能力不断提升,民族团结、宗教和顺良好局面更加巩固,为大理市“十三五”时期发展提供了坚强的保障。

罗永斌强调,新形势下,民族问题仍然是大理必须处理好的重大问题,民族关系仍然是大理最重要的关系。开展民族团结进步示范创建工作,是推进民族团结进步事业发展的必然要求,也是推动大理市高质量可持续发展的必然要求,对于贯彻落实党和国家政策、维护民族团结、社会稳定和祖

罗永斌指出,“十三五”以来,大理市全面贯彻落实习近平总书记关于民族团结和宗教工作的重要论述以及党的民族政策,深入扎实做好民族团结进步事业各项工作,各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展中华民族共同体意识不断增强,民族地区治理能力不断提升,民族团结、宗教和顺良好局面更加巩固,为大理市“十三五”时期发展提供了坚强的保障。

罗永斌指出,“十三五”以来,大理市全面贯彻落实习近平总书记关于民族团结和宗教工作的重要论述以及党的民族政策,深入扎实做好民族团结进步事业

太和街道创建“三个平台”书写村(居)新时代文明实践精彩篇章

太和街道以“党建+新时代文明实践所(站)”为引领,盘活用好辖区村(居)各类资源,创建爱国、文化和健康教育平台,建成集党员学习、志愿服务、人文关怀、科普教育、文化于一体的新时代文明实践实践所(站),常态化开展系列新时代文明实践学习与服务活动,使辖区村(居)党群同频共振,千群同步推进,齐唱正气歌,凝聚正能量,共同书写村(居)新时代文明实践精彩篇章。

创建爱国教育平台。充分利用辖区村(居)各种资源,有效发挥村(居)家长学校、文明讲堂等现有文化资源优势,紧密结合爱国主义教育社会主义核心价值观教育,定期组织党员群众学习本地红色资源,传承红色基因,回望初心使命,感悟爱国情怀,激发广大党员群众的爱国热情。同时,广泛开展学习时



代楷模、云岭楷模、道德模范、最美人物、身边好人等活动,开展寻找“最美家庭”,创建“文明家庭”“平安家庭”活动,引导群众向上向善、孝老爱亲、重义守信、勤俭持家,为建设和谐文明村(居)助力。

创建文化教育平台。全面打通科普E站、文化活动室、社区图书室、“健身路径”、组建村(居)文化队伍,以文化服务为基础、群众文化需求为导向、全民参与为目标,建好村(居)文化服务平台,使辖区村(居)群众“文化有阵地、娱乐有设施、健身有场所、活动有保障”,并充分利用春节、元宵、清明、端午、七夕、中秋、重阳等传统节日,广泛开展群众喜闻乐见的村(居)文化主题活动;特别是通过开展“我们的节日”主题实践活动,弘扬优秀传统文化,提高群众文明意识,增强群众精神

力量,为建设新时代和谐幸福村(居)凝心聚力。

《巧工匠心——华侨博物院藏雕刻精品展》开展

近期,市交警大队按照“干什么练什么,缺什么补什么”的要求,组织协管员开展集中轮训。此次轮训主要开展队列训练,端正举止行为,严整警容警姿,纠正不良生活习气,培养服从命令、听从指挥的作风。培训期间,民警还专门就交通指挥手势和交通指挥方法进行了系统的培训和传授,全面提升交通指挥和交通疏导能力。

据了解,此次展览将展出至1月17日。

市疾控中心加强冬春季呼吸道传染病防控工作

冬季是呼吸道传染病的高发季节,市疾控中心在做好新冠肺炎疫情防控的基础上,进一步加强流感等呼吸道传染病防控工作,从强化呼吸道传染病监测、实验室检测、流行病学调查等方面入手,落实患者和疑似病例的“早发现、早报告、早隔离、早治疗”,加强传染源管控,切断疾病传播途径,保护易感人群,有效预防和控制呼吸道传染病的暴发和流行。

制定切实可行的防控工作方案,加强疫情监测和信息报告,落实24小时值班制度和应急物资储备。开通专家热线,接受市民对新冠肺炎疫情和其他传染病问题的咨询。工作中,党员干部

下关七小建校五十周年师生书画开展展

群贤毕至砚池畔,翰墨书丹写春秋。12月18日,大理州图书馆、大理州书法家协会、大理市书法家协会、下关七小联合主办的下关七小建校五十周年师生书画展在大理州图书馆开展。

书画是最能代表中华传统文化特点的艺术之一。多年来,下关七小对传统的书画艺术教育十分重视,尤其是历任校长和老师们在书画教育上的精耕细作,学校建成了以“书道千秋”“翰墨飘香”“翰苑风采”“国学精粹”四大板块为主要内容的翰墨校园文化,被大理州教体局、大理州书法家协会认定为书法教育特色学校,被大理州书法家协会认定为书法教育示范基地,现在学校正积极申报“兰亭学校”,力争把学校打造为白州沃土上独具特色的书法艺术传承基地。

此次书画展共展出116件书画作品,其中书法作品有80件,绘画作品有36件。书法作品有硬笔、软笔,涵盖真、草、

实施洱海生态环境保护构筑千秋屏障

《巧工匠心——华侨博物院藏雕刻精品展》开展

近期,市交警大队按照“干什么练什么,缺什么补什么”的要求,组织协管员开展集中轮训。此次轮训主要开展队列训练,端正举止行为,严整警容警姿,纠正不良生活习气,培养服从命令、听从指挥的作风。培训期间,民警还专门就交通指挥手势和交通指挥方法进行了系统的培训和传授,全面提升交通指挥和交通疏导能力。

据了解,此次展览将展出至1月17日。

推进爱国卫生“7个专项行动”进行时

据了解,下关七小自1970年建校以来,学校从10多位老师到现在101人的教师队伍,从200多名学生到现在的2400名学子,从一亩三分地到如今的两个校区,五十年的风雨历程,几代园丁的辛勤耕耘,营造了校园浓郁的墨香氛围,得到了社会各界和广大家长的赞誉。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 解放思想再讨论 敢想敢干再出发

转变思想促敢干 提振精神促实干

思想是行动的先导,精神是实践的动力。2020年1月,习近平总书记考察云南并发表重要讲话,要求云南广大干部特别是领导干部要解放思想、与时俱进,用新发展理念破除老观念,用改革创新增强新动能,用高质量发展开创新局面。我市开展“解放思想再讨论、敢想敢干再出发”活动,是贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话、对云南对大理工作重要指示批示精神的生动实践,也是大理发展的现实需要。

针对城市管理工作覆盖面广、涉及群体多、矛盾相对集中等问题,笔者认为,只有冲破阻碍发展的思想观念,才能实现发展思路上的明显突破、工作能力上的显著提升;只有解放思想、敢想敢干,才能纵深推进城市品质提升、人居环境改善、洱海保护治理等重点工作的取得实效。今年以来,市城市管理局综合行政执法局坚持“转变思想促敢干、提振精神促实干”工作原则,围绕“城市品质提升、让生活更美好”主题,主动作为,扎实开展、创新发展,有效促进城市综合管理水平和城市品质稳步提升。

转变思想要聚焦问题,敢破敢立。一是针对城市管理干部队伍中存在的“庸、懒、散、拖、滑”等实际问题进行集中整治。首先,深入开展作风建设“治庸提

大理市脱贫攻坚政策解读

- 健康扶贫政策要点
7.慢性病管理服务
一是符合条件的慢性病患者,享受基本医疗保险报销优惠政策。二是对4大慢性病患者,每年进行不低于4次的随访(每季度随访1次,对病情控制不满意或有药物不良反应的提供用药指导,并在2周内再次主动随访)。三是对其他慢性病患者纳入家庭医生签约服务管理,实施个性化的履约服务。
- 8.重病兜底保障
一是对心律失常患者中高度或三度房室传导阻滞和病态窦房结综合征、长期放化疗的癌症患者等实施兜底保障,确保建档立卡贫困人口年度支付的符合转诊转院规范的医疗费用不超过当地农村居民人均可支配收入。二是对医疗费用支出过大的贫困群众还可以实施民政临时救助和防贫保险,确保贫困群众得了大病重病后基本生活有保障。
- 农村危房改造政策要点
1.农村危房改造对象
“4类重点对象”、边缘户及“非4类重点对象”农村无力改造户。
“4类重点对象”为建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养特困人员、贫困残疾人家庭。
2.建设方式
(1)C级危房原则上只能进行加固改造,达到“安全稳固、避风避雨”要求。
(2)D级危房中通过加固改造可以达到抗震要求的应当采取加固改造方式。
(3)经认定,通过加固改造达不到抗震要求的,进行拆除重建。
对于无力建房的特困农户,采取建设集体公有住房、乡镇和村调剂村集体闲置房屋等方式兜底保障解决,产权归政府或集体所有。
3.新建农房面积要求
“4类重点对象”和边缘户D级危房拆除重建后的新房面积原则上1至3户控制在40-60平方米内,且1户不低于20平方米、2户不低于30平方米、3户不低于40平方米;3人以

效”专项行动,抓住“想干事、敢干事”两个关键点,完成一批“不干事、不担当”干部的调整,激励广大党员干部满怀激情、干事创业,提振干部队伍精气神。其次,切实加强学习教育,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化制度化,坚持把政治理论学习作为做好工作的前提和基础,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者,把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题和全体党员干部的终身课题,锤炼党员干部忠诚干净担当的政治品格。二是围绕市民群众反映的城市管理问题,不折不扣贯彻落实好中央和省州市党委各项决策部署,因地制宜创造性地开展工作。首先,多措并举强力推进市容秩序整治,通过“门前三包”责任制落实、市容环境秩序整治、“马路市场”整治和地摊经济管理、渣土运输监管、建筑垃圾资源化和减量化处置、城镇养犬登记管理等手段,高效推动市容秩序管理攻坚,城市管理效能明显提升。其次,创新融合,有序推进城市环境卫生管理,通过实施下关城区园林绿化环卫作业一体化、大理市城市智能化管理及第三方测评项目、全市公厕动态化管理及城市公厕智慧化管理、餐厨废弃物和畜禽粪便资

源无害化处理等措施,城市环境卫生质量明显改善。第三,主动作为,强力推进拆违拆临工作,按照“消化过去、管住当前、规范未来”工作思路和“两个零”工作基调,依托“两违”建设监管系统开展违章建筑大排查、大整治,严格落实“7个必拆”工作要求,全面叫停全市范围内个人建房行为,依法整治未批先建、批后加建、私搭乱建等违法建设行为。

解放思想要敢想会想,敢干能干。一是打破思维定势,突破工作常规,用新理念、新思路、新方法破解发展中的难点问题,应用科技助力探索建设智慧管理平台。目前,大理市智慧城管建设项目已录入国家发改委重大建设项目库,并委托第三方完成《大理市智慧城管建设项目可行性研究报告》编制工作,预计2020年底前完成项目前期工作,同时启动原有系统整合和精细化管理板块系统研发。截至目前,已开发运用“大理市养犬登记系统”“大理市园林环卫一体化考核平台”“公共厕所动态管理平台”“基层党建街路巷长网格化管理平台”等7个板块系统。二是夯实监管机制,实行精细精准网格管理,在全国城市基层党建示范市建设101条“街(路)巷长”工作制的基础上,印发《大理市城市管

讲文明 树新风 公益广告

保护洱海

实现人与自然的和谐发展

大理市融媒体中心·大理日报社制

(上接第一版)
今年是“十三五”规划收官之年。经过5年持续奋斗,我国经济社会发展取得新的历史性成就,“十三五”规划主要目标任务即将完成。现行标准下农村贫困人口全部脱贫,创造了人类减贫史上的奇迹。我国经济实力、科技实力、综合国力和人民生活水平又跃上新的台阶,全面建成小康社会胜利在望,中华民族伟大复兴向前迈出了新的一大步,社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方。现在,人民群众发自内心的地拥护党的领导,更加深切地感受到社会主义制度优越性,更加由衷地为我们

伟大祖国感到骄傲,更加坚定信心在新时代新征程上披荆斩棘、奋勇前进。

当前,世界百年未有之大变局加速演进,疫情变化和外部环境存在诸多不确定性。明年是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年,“十四五”开局,全面建设社会主义现代化国家新征程开启,做好经济工作意义重大。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,以高质量发展为“十四五”开好局。要增强忧患意识,坚定必胜信心,推动经济持续恢复和高质量

及取得的业绩,在传承历史的同时,激励人们铭记历史,奋发有为,开创未来。

大理三中校长王家军表示,学校将以此为契机,发挥好校史馆的功能,认真落实立德树人的根本任务,把学校办成有文化传承、特色鲜明、学生向往、社会满意,能适应新时代创新教育的优质高级中学。

记者 杨辉 杨尔华

质量发展。要办好自己的事,坚持底线思维,提高风险预见预判能力,严密防范各种风险挑战。

“所当乘者势也,不可失者时也。”站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,我们不敢有丝毫的自满,但更有无比的自信。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,齐心协力、开拓进取,以优异成绩迎接建党100周年,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗!

(转载自12月21日《大理日报》)